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令和３年第３回竜王町議会定例会（第２号） 

                            令 和 ３ 年 ９ 月 ８ 日 

                            午後１時００分開議 

                            於 議 場 

１ 議 事 日 程（第２日） 

日程第 １ 議第３９号 竜王町職員定数条例の一部を改正する条例 

日程第 ２ 議第４０号 竜王町国民健康保険診療所条例の一部を改正する条例の一 

            部を改正する条例 

日程第 ３ 議第４１号 竜王町給水条例の一部を改正する条例 

日程第 ４ 議第４２号 令和３年度竜王町一般会計補正予算（第２号） 

日程第 ５ 議第４３号 令和３年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定） 

            補正予算（第１号） 

日程第 ６ 議第４４号 令和３年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定） 

            補正予算（第１号） 

日程第 ７ 議第４５号 令和３年度竜王町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

日程第 ８ 議第４６号 令和３年度竜王町水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第 ９ 議第４７号 令和２年度竜王町一般会計歳入歳出決算認定について 

日程第１０ 議第４８号 令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定） 

            歳入歳出決算認定について 

日程第１１ 議第４９号 令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定） 

            歳入歳出決算認定について 

日程第１２ 議第５０号 令和２年度竜王町学校給食事業特別会計歳入歳出決算認定 

            について 

日程第１３ 議第５１号 令和２年度竜王町介護保険特別会計歳入歳出決算認定につ 

            いて 

日程第１４ 議第５２号 令和２年度竜王町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認 

            定について 

日程第１５ 議第５３号 令和２年度竜王町水道事業会計決算認定について 

日程第１６ 議第５４号 令和２年度竜王町下水道事業会計決算認定について 

日程第１７ 議第５５号 竜王町教育委員会委員の任命について 

日程第１８ 議第５６号 竜王町公平委員会委員の選任について 

日程第１９ 議第５７号 竜王町固定資産評価審査委員会委員の選任について 
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日程第２０ 請第 １号 コロナ禍によるコメの需給改善と米価下落の対策を求める 

            請願 

日程第２１ 請第 ２号 米価下落に対する緊急対策措置を求める請願 

日程第２２ 請第 ３号 竜王町コンパクトシティ化構想について早急に各自治会で 

            説明会を開催されることを求める請願 

日程第２３ 請第 ４号 米価下落に対する緊急対策措置を求める請願 

日程第２４ 意見書第１号 コロナ禍による厳しい財政状況に対処し地方税財源の充 

            実を求める意見書 

日程第２５ 議員派遣について 
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２ 会議に出席した議員（１２名） 

 １番 森 島 芳 男   ２番 中 村 匡 希 

 ３番 福 田 優 三   ４番 鎌 田 勝 治 

 ５番 橘   せつ子   ６番 尾 川 幸左衞門 

 ７番 大 前 セツ子   ８番 澤 田 満 夫 

 ９番 磯 部 俊 男  １０番 貴 多 正 幸 

１１番 岡 山 富 男  １２番 小 西 久 次 

３  会議に欠席した議員（なし） 

４  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 西田 秀治  教育委員会教育長 甲津 和寿 

竜 王 町 監 査 委 員 鎌田 勝治  副 町 長 杼木 栄司 

総 務 主 監 市田 重宏  住 民 福 祉 主 監 兼 
発 達 支 援 課 長 

奥  浩市 

産 業 建 設 主 監 井口 清幸  会 計 管 理 者 小森久美子 

総 務 課 長 間宮 泰樹  未 来 創 造 課 長 図司 明徳 

中 心 核 整 備 課 長 森  徳男  税 務 課 長 中島 孝之 

生 活 安 全 課 長 冨田 尚弘  住 民 課 長 寺嶋  要 

福 祉 課 長 西村 忠晃  健 康 推 進 課 長 川嶋 正明 

農 業 振 興 課 長 中山 孝彦  商 工 観 光 課 長 岩田 宏之 

建 設 計 画 課 長 市岡 忠司  上 下 水 道 課 長 森岡 道友 

教 育 次 長 知禿 雅仁  教 育 総 務 課 長 町田 啓司 

学 校 教 育 課 長 山本 照代  生 涯 学 習 課 長 込山 佳寛 

５  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 西川 良浩  書 記 德田 桃子 
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開議 午後１時００分 

○議長（小西久次） 皆さん、こんにちは。ただいまの出席議員数は１２人であり

ます。よって、定足数に達しておりますので、これより令和３年第３回竜王町議

会定例会を再開いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 １ 議第３９号 竜王町職員定数条例の一部を改正する条例 

○議長（小西久次） 日程第１ 議第３９号、竜王町職員定数条例の一部を改正す

る条例を議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略

して、本案は、総務産業建設常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） 御異議なしと認めます。 

よって、日程第１ 議第３９号は、総務産業建設常任委員会に審査を付託いた

しますので、会期中に審査をしていただき、その経過と結果を議長まで報告願い

ます。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ２ 議第４０号 竜王町国民健康保険診療所条例の一部を改正する条例の一 

            部を改正する条例 

○議長（小西久次） 日程第２ 議第４０号、竜王町国民健康保険診療所条例の一

部を改正する条例の一部を改正する条例を議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

１０番、貴多正幸議員。 

○１０番（貴多正幸） 議第４０号、竜王町国民健康保険診療所条例の一部を改正

する条例の一部を改正する条例について質問いたしたいと思います。こちらにつ

きましては、初日の全協でもちょっとお聞かせ願ったんですが、再度お聞かせ願

いたいなというふうに思います。 
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本会議初日に西田町長は、議第４０号につきまして、竜王町国民健康保険診療

所医科の名称を地域の診療所として覚えやすく、親しみのある名称へと変更した

くというふうな感じで提案理由を述べられました。議事日程の議第４０号の説明

の中にも、もともと名称は、「竜王町国民健康保険診療所」というふうに１つだ

ったんです。その内訳の機関名として「医科診療所」、「歯科診療所」というふ

うになっていたものを、今回、名称を「あえんぼクリニック」、機関名を種類に

変えて「医科診療所」、同じく名称は「竜王町国民健康保険診療所」、種類は

「歯科診療所」というふうに条例改正をされるわけですけれども、本来、当町と

しては、国民健康保険診療所は、今も述べたように、医科診療所と歯科診療所が

あるんです。今回は、医科だけ地域の診療所として覚えやすく、親しみのある名

称へ変えるということで変えられますが、本来、歯科診療所についてもこの際、

変えられるべきだったというふうに私は考えるのですが、今回、医科だけになっ

た理由を教えていただけますでしょうか。 

○議長（小西久次） 寺嶋住民課長。 

○住民課長（寺嶋 要） 貴多議員の御質問にお答えしたいと思います。 

今回、竜王町国民健康保険診療所の医科の部分につきましては、「あえんぼク

リニック」に名称変更ということで、以前より国保の運営協議会の中におきまし

て、医科の部分につきまして、国民健康保険の加入者しか使えないのではないか

とか、また、町外の方は使えないのかと、町内だけなのかというような御意見が

ございました。そのようなことから、先ほど申されましたとおり、地域の診療所

として覚えやすく親しみのあるものということで、町内の小中学校から募集をか

けまして、その中から国保の運営協議会で決定させていただいたわけでございま

す。 

歯科診療所につきましては、国保の運営協議会の中の委員として小島先生のほ

うも入っておられまして、その国保の運協の中で、現場の声としましては、今の

名称で今のところは問題がないというような御意見をお聞かせいただいたところ

でございます。 

今も御質問があったように、今後におきましては、まずは医科のほうの整備を

させていただいて、またこの後、歯科の関係者の方々の御意見も得ながら、名称

の在り方につきましても検討させていただきたいと思いますので、よろしくお願

いします。 

以上、貴多議員への回答といたします。 
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○議長（小西久次） 杼木副町長。 

○副町長（杼木栄司） 貴多議員の議第４０号の質問に対して、私のほうからも、

現時点での思いを述べさせていただきたいと思います。 

特に国保診療所、いわゆる公の診療所ということで、医科診療所につきまして

も以前、いろんな議論があったわけですけど、町として必要な施設、特に今回、

コロナとか、こういう災害が起きたときについて必要な施設ということで御理解

をいただいて、新設の整備をさせてもらっているところでございます。 

歯科につきましても、単純に歯科の治療ということではなくて、現院長の小島

先生等の今日までの努力により、いわゆる虫歯の県下の中でも大変ひどい状態で

したけど、そういったものが一番ベストな地域となってまいりました。これは、

歯科保健という部分でしっかり、先生を中心に関係者がやってきたものでござい

ますので、そういった部分で今の歯科診療所が位置づけにあるということをもっ

ともっと知ってもらわなあかんかなと思います。 

そういう意味では、今現在の名前で十分周知できているのか、さらには、親し

みやすい、気軽に寄ってもらえる、プラス、歯科保健という意味をしっかり意識

していくということも大事なことかなと思いますので、今、担当課長が申し上げ

ましたように、現場も含めて、よりベストな方向に向かって十分に検討、研究を

させていただきたいと思っておりますので、よろしくお願い申し上げたいと思い

ます。 

○議長（小西久次） 貴多議員。 

○１０番（貴多正幸） 十分検討いただくということでしたし、私も医科のほうの

名前を変えることについては何ら異論はございませんので、よいことかなという

ふうに思います。 

ただ、課長が申されたように、国保の運協の委員でもあるというふうにおっし

ゃったけれども、国保の運協の委員である前に、やっぱり小島先生は町の職員と

いうことを考えてもらうと、そういう場では自分のことを言いにくいと思うんで

す。この辺は御理解いただきながら、今、副町長もお答えいただいたので、今後

のことを重々考えていただければいいかと思いますので質問を終わりたいと思い

ます。よろしくお願いします。 

○議長（小西久次） ほかに質疑はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 
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これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第２ 議第４０号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。よって、日程第２ 議第４０号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第４１号 竜王町給水条例の一部を改正する条例 

○議長（小西久次） 日程第３ 議第４１号、竜王町給水条例の一部を改正する条

例を議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略

して、本案は、総務産業建設常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） 御異議なしと認めます。 

よって、日程第３ 議第４１号は、総務産業建設常任委員会に審査を付託いた

しますので、会期中に審査をしていただき、その経過と結果を議長まで報告願い

ます。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ４ 議第４２号 令和３年度竜王町一般会計補正予算（第２号） 

○議長（小西久次） 日程第４ 議第４２号 令和３年度竜王町一般会計補正予算

（第２号）を議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略
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して、本案は、予算決算常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これ

に御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） 御異議なしと認めます。 

よって、日程第４ 議第４２号は、予算決算常任委員会に審査を付託いたしま

すので、会期中に審査をしていただき、その経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ５ 議第４３号 令和３年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定） 

            補正予算（第１号） 

○議長（小西久次） 日程第５ 議第４３号、令和３年度竜王町国民健康保険事業

特別会計（事業勘定）補正予算（第１号）を議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第５ 議第４３号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。よって、日程第５ 議第４３号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ６ 議第４４号 令和３年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定） 

            補正予算（第１号） 

○議長（小西久次） 日程第６ 議第４４号、令和３年度竜王町国民健康保険事業

特別会計（施設勘定）補正予算（第１号）を議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 
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○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第６ 議第４４号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。よって、日程第６ 議第４４号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ７ 議第４５号 令和３年度竜王町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

○議長（小西久次） 日程第７ 議第４５号、令和３年度竜王町介護保険特別会計

補正予算（第１号）を議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第７ 議第４５号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。よって、日程第７ 議第４５号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ８ 議第４６号 令和３年度竜王町水道事業会計補正予算（第１号） 
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○議長（小西久次） 日程第８ 議第４６号、令和３年度竜王町水道事業会計補正

予算（第１号）を議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第８ 議第４６号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。よって、日程第８ 議第４６号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ９ 議第４７号 令和２年度竜王町一般会計歳入歳出決算認定について 

日程第１０ 議第４８号 令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定） 

            歳入歳出決算認定について 

日程第１１ 議第４９号 令和２年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定） 

            歳入歳出決算認定について 

日程第１２ 議第５０号 令和２年度竜王町学校給食事業特別会計歳入歳出決算認定 

            について 

日程第１３ 議第５１号 令和２年度竜王町介護保険特別会計歳入歳出決算認定につ 

            いて 

日程第１４ 議第５２号 令和２年度竜王町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認 

            定について 

日程第１５ 議第５３号 令和２年度竜王町水道事業会計決算認定について 

日程第１６ 議第５４号 令和２年度竜王町下水道事業会計決算認定について 

○議長（小西久次） 日程第９ 議第４７号、令和２年度竜王町一般会計歳入歳出

決算認定についてから日程第１６ 議第５４号、令和２年度竜王町下水道事業会
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計決算認定についてまでの８議案を一括議題として質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省略

して、日程第９ 議第４７号から日程第１６ 議第５４号までの８議案は、予算

決算常任委員会に審査を付託いたしたいと思いますが、これに御異議ありません

か。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） 御異議なしと認めます。 

よって、日程第９ 議第４７号から日程第１６ 議第５４号までの８議案を予

算決算常任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、

その経過と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１７ 議第５５号 竜王町教育委員会委員の任命について 

○議長（小西久次） 日程第１７ 議第５５号、竜王町教育委員会委員の任命につ

いてを議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

日程第１７ 議第５５号を原案のとおり同意することに賛成諸君の起立を求め

ます。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。よって、日程第１７ 議第５５号は原

案のとおり同意することに決定されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１８ 議第５６号 竜王町公平委員会委員の選任について 

○議長（小西久次） 日程第１８ 議第５６号、竜王町公平委員会委員の選任につ
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いてを議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

日程第１８ 議第５６号を原案のとおり同意することに賛成諸君の起立を求め

ます。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。よって、日程第１８ 議第５６号は原

案のとおり同意することに決定されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１９ 議第５７号 竜王町固定資産評価審査委員会委員の選任について 

○議長（小西久次） 日程第１９ 議第５７号、竜王町固定資産評価審査委員会委

員の選任についてを議題として質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第１９ 議第５７号を原案のとおり同意することに賛成諸君の起立を求め

ます。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。よって、日程第１９ 議第５７号は原

案のとおり同意することに決定されました。 
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～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２０ 請第 １号 コロナ禍によるコメの需給改善と米価下落の対策を求める 

            請願 

日程第２１ 請第 ２号 米価下落に対する緊急対策措置を求める請願 

日程第２２ 請第 ３号 竜王町コンパクトシティ化構想について早急に各自治会で 

            説明会を開催されることを求める請願 

日程第２３ 請第 ４号 米価下落に対する緊急対策措置を求める請願 

○議長（小西久次） 日程第２０ 請第１号、コロナ禍によるコメの需給改善と米

価下落の対策を求める請願から日程第２３ 請第４号、米価下落に対する緊急対

策措置を求める請願の４議案についてを一括議題といたします。 

本日までに受理した請願は、お手元に配付の写しのとおりで、総務産業建設常

任委員会に審査を付託いたしますので、会期中に審査をしていただき、その経過

と結果を議長まで報告願います。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２４ 意見書第１号 コロナ禍による厳しい財政状況に対処し地方税財源の充実 

            を求める意見書 

○議長（小西久次） 日程第２４ 意見書第１号、コロナ禍による厳しい財政状況

に対処し地方税財源の確保を求める意見書を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

３番、福田優三議員。 

○３番（福田優三） コロナ禍による厳しい財政状況に対処し地方税財源の充実を

求める意見書の提出理由を申し上げます。 

新型コロナウイルスの感染拡大は、変異株の猛威も加わり、我が国の各方面に

甚大な経済的・社会的影響を及ぼしており、国民生活への不安が続いている中で、

地方財政は、来年度においても巨額の財源不足が避けられない厳しい状況に直面

しています。また、地方自治体においては、新型コロナウイルス感染症対策はも

とより、地方創生、雇用対策、防災・減災対策、デジタル化や脱炭素社会の実現

とともに、財政需要の増嵩が見込まれる社会保障等への対応に迫られており、こ

のためには、地方税財源の充実が不可欠です。 

このような状況において、地域の実情に応じた行政サービスを持続的に提供し

ていくため、地方税・地方交付税等の一般財源総額の確保・充実を強く国に求め

ることから、地方自治法第９９条の規定により意見書を提出するものです。 
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提出先については、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、財務大臣、総務

大臣、経済産業大臣、内閣官房長官、経済再生担当大臣宛てでございます。議員

皆様の御賛同を賜りますようお願いいたします。 

以上でございます。 

○議長（小西久次） 以上で提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第２４ 意見書第１号を原案のとおり提出することに賛成諸君の起立を求

めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。よって、日程第２４ 意見書第１号は

原案のとおり提出することに決定されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２５ 議員派遣について 

○議長（小西久次） 日程第２５ 議員派遣についてを議題といたします。 

お諮りいたします。 

竜王町議会会議規則第１２６条の規定により、お手元に配付のとおり議員を派

遣することにいたしたいと思います。 

なお、緊急を要する場合は、議長においてこれを決定いたしたいと思いますが、

これに御異議ございませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） 御異議なしと認めます。よって、本件はそのように決定いた

しました。 

なお、派遣された議員は、派遣の結果を議長に報告していただくようお願いい
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たします。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

これをもって本日の会議を閉じ、散会いたします。 

大変御苦労さまでございました。 

散会 午後１時２６分 

 


